

# डा० लोहिया शिक्षा समिति

## होली गेट, एटा

प्रसन्धक/सचिव

पत्रांक:

एजेन्डा दिनांक 20.06.2018

दिनांक 20/06/2018

आज दिनांक 20.06.2018 को डॉ० लोहिया शिक्षा समिति की कार्यकारिणी की बैठक समिति के कार्यालय पर दिन को 10:30 बजे सुबह अध्यक्ष श्रीमती कमरजहाँ की अध्यक्षता में सम्पन्न हुई जिसमें निम्न सदस्यों ने भाग लिया और निम्नांकित प्रस्तावों की पारित किया।

उपरिथित सर्व श्रीमती कमरजहाँ, श्री जहीर अहमद, मु० उमर, श्रीमती चंहीदंग, श्री शाहताज, मु० नजीर, श्रीमती शबनम, श्रीमती शमशुल बेगम, नुस्रत अहमद, श्रीमती मुगताज 10 सदस्य उपस्थित रहे।

प्रस्ताव सं० 01

विगत बैठक की कार्यवाही पर विचार।

सर्व-सम्मति से विगत बैठक की कार्यवाही की मुक्ति की जाती है।

प्रस्ताव सं० 02

फार्मेशी कालेज का नाम रखने के संदर्भ में।

संस्था के सचिव मुहम्मद उमर ने सभी सदस्यों को अवगत कराया कि साहावर जिला कारागंज में एक फार्मेशी कालेज की स्थापना की जाये जिसका नाम सर एम० यू० कालेज ऑफ फार्मेशी रखा जाये। जिस पर संस्था के सभी सदस्यों ने सहर्ष स्वीकृति दी।

प्रस्ताव सं० 03

समिति द्वारा साहावर में डॉ० लोहिया शिक्षा समिति की रिक्त पडी हुई भूमि पर सर एम० यू० कालेज ऑफ फार्मेशी, जी०टी० रोड, एटा जिला एटा की स्थापना करने के संदर्भ में।

संस्था के सचिव मुहम्मद उमर ने सभी सदस्यों को अवगत कराया कि डॉ० लोहिया शिक्षा समिति, की जी०टी० रोड, एटा जिला एटा पर जो भूमि पर भवन है उस पर सर एम० यू० कालेज ऑफ फार्मेशी की स्थापना की जाये जिस पर संस्था के सभी सदस्यों ने अपनी स्वीकृति प्रदान की।

प्रस्ताव सं० 04

सर एम० यू० कालेज ऑफ फार्मेशी, जी०टी० रोड, एटा जिला एटा को खोलने, बैंक में खाता खोलने एवं उसका संचालन करने तथा अन्य समस्त कार्यवाही के लिए हस्ताक्षर अधिकृत करने के संदर्भ में।

संस्था के सचिव मुहम्मद उमर ने सभी सदस्यों को अवगत कराया कि डॉ० लोहिया शिक्षा समिति, की जी०टी० रोड, एटा जिला एटा नगर क्षेत्र में जो भूमि पर भवन है उस पर जो सर एम० यू० कालेज ऑफ फार्मेशी, जी०टी० रोड, एटा जिला एटा का संचालन किया जायेगा उसके समस्त कार्यवाही जैसे च०प्र० सरकार से एन०ओ०सी० और फार्मेशी काउन्सिल ऑफ इन्डिया एवं ऑल इन्डिया काउन्सिल ऑफ टेक्निकल एजुकेशन से कार्यवाही एवं पत्राचार तथा सर एम० यू० कालेज ऑफ फार्मेशी का बैंक में खाता खोलने एवं उसके समस्त संचालन के लिये सचिव मुहम्मद उमर एवं संस्था के सभी सदस्यों ने सर्वसम्मति से मुहम्मद समीर को अधिकृत किया। इस पर सभी सदस्यों ने अपनी सहमति दे दी।

मुहम्मद उमर

M. Umar

प्रसन्धक/सचिव

डा० लोहिया शिक्षा समिति

एटा